
    AYUNTAMIENTO DE SEVILLA 

 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA. 

Sesión Ordinaria 

Día   15 de Junio de 2016 17:00  Horas 

Lugar: Edificio Los Luceros, sito en Plaza de Los Luceros nº 

9. Alcosa. 

Por disposición de la Sra. Presidenta del Distrito, arriba citado, se reunirá, el día 

y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran en el  siguiente orden 

del día. 

 

1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

2.- Grupos de Trabajo. 

3.- Traslado de las propuestas del Consejo Municipal de la Infancia a la Junta Municipal 

del Distrito Este-Alcosa-Torreblanca. 

 

4.- Toma de conocimiento de las personas propuestas para formar parte de la Comisión 

Municipal de Sugerencias y Reclamaciones. 

5.- Propuesta del Hogar del Pensionista y Jubilados La Unión relativa al Centro de 

Educación de Adultos de Torreblanca. 

6.- Propuesta de la Asociación La Casa del Barrio de Torreblanca relativa a la Plaza 

Currito El Practicante. 

7.- Propuesta de la A.VV. Antonio Machado y la Agrupación de Intercomunidades de 

Alcosa relativa al establecimiento de una línea de subvenciones específicas que apoyen 

las labores de mantenimiento y conservación de las instalaciones en general de nuestras 

plazas. 

8.- Propuesta de la representante del Ampa Burina relativa a la recuperación de la 

coordinación entre Centros Educativos y el Instituto Municipal de Deportes. 

9.- Propuesta del Grupo Socialista relativa a las obras de reurbanización de la Plaza del 

Azahín en Alcosa. 
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10.- Propuesta del Grupo Popular relativa a llevar a cabo diversas actuaciones en los 

alrededores de la Intercomunidad “Camelias-Paraiso”. 

11.- Propuesta del Grupo Popular relativa a la Plaza Juan García Reyes del barrio de 

Parque Alcosa. 

12.- Propuesta del Grupo Ciudadanos relativa a la dotación de una gran Biblioteca para 

nuestro Distrito. 

13.- Propuesta del Grupo Ciudadanos relativa a la evaluación sobre el funcionamiento 

de los Talleres Socioculturales del Distrito. 

14.- Propuesta del Grupo Izquierda Unida relativa al Centro IES Torreblanca. 

15.- Propuesta del Grupo Izquierda Unida relativa al CEIP Carlos V. 

16.- Pregunta de la Asociación de Vecinos La Casa del Barrio relativa a la ampliación 

de los días de la Feria de Abril. 

17.- Pregunta de la Asociación de Vecinos La Casa del Barrio relativa al Parque de 

Torreblanca. 

18.- Pregunta del Grupo Ciudadanos relativa a los actos de vandalismo en el Parque de 

Tamarguillo. 

19.- Ruego del Grupo Ciudadanos relativo al viario junto AL IES Pablo Picasso. 

20.- Pregunta del Grupo Izquierda Unida relativa a la puesta en marcha de una Escuela 

Social  de Hostelería en Torreblanca. 

21.- Ruegos y Preguntas. 

Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de  no poder asistir 

deberá comunicarlo para convocar a su suplente. 

Sevilla,  a la fecha indicada en el pie de firma. 

LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL 

 

Fdo: Fátima García Rubio. 
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